

2016年度経営学部履修要覧訂正箇所一覧

「2016年度経営学部履修要覧」において、下記のとおり、訂正がございます。お手持ちの履修要覧に訂正のほど、よろしくお願いいたします。

記

No.	訂正内容	詳細		対象学科(該当ページ)			
		誤	正	1部 経営学科	マーケティング学科	会計ファイナンス学科	2部 経営学科
1	基礎演習入門・演習について	<p>②「基礎演習入門」「基礎演習Ⅰ～Ⅱ」「演習Ⅰ～Ⅳ」(2セメスタから8セメスタ)は、14単位までセメスタ配当に従い履修することができます。演習は筆記試験・面接等により履修者の制限を設けることがあります。詳細は掲示等でお知らせします。</p> <p>③「基礎演習入門」「基礎演習Ⅰ～Ⅱ」「演習Ⅰ～Ⅳ」は同一セメスタに1科目のみ履修することができます。</p>	<p>②「基礎演習入門」基礎演習Ⅰ～Ⅱ」「演習Ⅰ～Ⅳ」(3セメスタから8セメスタ)は、12単位までセメスタ配当に従い履修することができます。演習は筆記試験・面接等により履修者の制限を設けることがあります。詳細は掲示等でお知らせします。</p> <p>③「基礎演習入門」基礎演習Ⅰ～Ⅱ」「演習Ⅰ～Ⅳ」は同一セメスタに1科目のみ履修することができます。</p> <p>※「基礎演習入門」は演習科目に含まれません。</p>	64 中段	-	-	-

2017年9月
経営学部教務課

以上